
Predstavници CCVO na godišnjoj konferenciji Asocijacije za proučavanje nacionalnosti

Datum
apr. '10.
17.



Sonja Stojanović, direktorka Centra za civilno-vojne odnose, Jelena Radoman, koordinatorka za javno zastupanje, Đorđe Popović, koordinator za obrazovanje, i Svetlana Đurđević-Lukić, saradnica CCVO, su učestvovali na petnaestoj godišnjoj konferenciji Asocijacije za proučavanje nacionalnosti - ASN koja je održana na univerzitetu Kolumbija u Njujorku od 15. do 17. aprila 2010. godine. Predstavници i saradnica CCVO su izlagali na panelu pod nazivom „Demokratizacija, evropeizacija i upravljanje sektorom bezbednosti na Zapadnom Balkanu“. Teme njihovih izlaganja su bile: saradnja u oblasti bezbednosti na Zapadnom Balkanu, regionalna policijska saradnja, reforma sektora bezbednosti i proces demokratizacije u Srbiji i međunarodna pomoć reformi sektora bezbednosti u Srbiji.

Asocijacija za proučavanje nacionalnosti je jedno od najvećih svetskih naučnih udruženja koje se bavi proučavanjem etniciteta, nacionalnosti, etničkih konflikata i nacionalnog identiteta na prostoru Evrope i Azije. Ovu asocijaciju čine stotine članova iz više od pedeset zemalja sveta, uglavnom naučnika, doktoranata, političkih analitičara i aktivista građanskog društva koji se bave Balkanom, Centralnom Evropom, Rusijom, Ukrajinom, Kavkazom, Evroazijom (uključujući Tursku i Kinu). Na ovogodišnjoj konferenciji je učestvovalo 585 panelista iz 45 zemalja koji su predstavili 375 radova. Veliki broj panela se bavio upravo regionom Jugoistočne Evrope, a panel CCVO je bio jedini koji se bavio regionom sa stanovišta studija bezbednosti.

Pored uspešnog predavljanja radova i prezentacija, saradnici Centra su iskoristili ovu priliku da stupe u

kontakt sa predstavnicima akademskih institucija i organizacija građanskog društva iz celog sveta i da razmene iskustva, kao i da dogovore saradnju na istraživačkim projektima.

Učešće predstavnika CCVO-a na konferenciji Asocijacije za proučavanje nacionalnosti pomogla je ambasada Kraljevine Norveške u Srbiji.